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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE Maio DE 2025 

 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa que requer à Mesa Diretora 

nos Termos Regimentais, solicitar a concessão de Voto de Louvor às 

agremiações Flor do Campo e Malhadinho, em reconhecimento à 

relevante contribuição cultural que ambas desempenham na 

preservação da tradição popular no município de Guajará-Mirim, 

especialmente por meio do espetáculo "Duelo na Fronteira". 

 

Requerimento do Deputado Luis do Hospital, que requer à Mesa 

Diretora o cancelamento do requerimento nº 1828/2025 que requereu 

a realização de Sessão Itinerante Extraordinária e 

consequentemente transferência de Sede do Poder Legislativo para o 

município de Jaru para o dia 9 de maio de 2025. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer a Mesa diretora 

que seja concedido Voto de Louvor as Irmãs da Escola Marcelo 

Cândia subsede I da Missão Marcelina em Rondônia, pelo Jubileu de 

Ouro – 50 anos (1975-2025), de serviços prestados em saúde, 

educação, assistência social e evangelização a população 

rondoniense, e ainda, conceder Voto de Louvor a colaboradores 

gerente Associação Educacional Santa Marcelina. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa que requer à Mesa Diretora 

nos Termos Regimentais, solicitar a correção e substituição de 

nomes constantes no REQ 1887/2025 que trata da homenagem prestada 

aos Bois-Bumbás. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa Diretora 

nos Termos Regimentais, solicitar a correção e substituição de 
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nomes constantes no REQ 1887/2025 que trata da homenagem prestada 

aos Bois-Bumbás. 

 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à asa Civil e Secretaria de Estado da Saúde – 

SESAU, informações sobre o incidente ocorrido com a embarcação 

Walter Bartolo. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Superintendência Estadual de 

Patrimônio e Regularização Fundiária - SEPAT, Solicitação de 

informações sobre o prédio que era cedido para EMATER de Guajará 

Mirim. 

 

Requerimento do Deputado Jean Mendonça, que requer ao Poder 

Executivo, extenso a Secretaria de Estado da Educação – Seduc, 

solicitação de informações sobre os convênios de transporte 

escolar com o Município de Pimenta Bueno. 

 

Requerimento do Deputado Jean Mendonça, que requer ao Poder 

Executivo, extenso a Casa Civil, com cópia para Departamento 

Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes – DER, solicitação 

de informações acerca do Programa Tchau Poeira no Município de 

Pimenta Bueno. 

 

Requerimento do Deputado Jean Mendonça, que requer ao Poder 

Executivo, extenso a Casa Civil, com cópia para a Secretaria de 

Estado da Saúde – SESAU, solicitação complementares das 

informações referentes aos Ofícios ns. 34 e 38/2025/GDJM/ALE-RO. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer, nos termos 

regimentais, ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, 
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com cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de 

Estado da Saúde (SESAU) e à Marinha do Estado de Rondônia, que 

sejam compartilhadas informações detalhadas acerca do naufrágio do 

Barco Hospital Walter Bártolo, ocorrido nas comunidades 

ribeirinhas do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer ao Governador 

do Estado de Rondônia, extensivo ao Secretário Chefe da Casa 

Civil, a Secretaria de Segurança Defesa e Cidadania SESDEC, e a 

Polícia Civil do Estado de Rondônia – PC/RO, as providências 

necessárias para a prorrogação do concurso público, regido pelo 

Edital nº02/2022/PC-DGPC de 08 de julho de 2022, para provimento 

de vagas e a formação de cadastro de reserva nos Cargos de Agente 

de Polícia, Datiloscopista Policial, Delegado de Polícia, Escrivão 

de Polícia, Médico-Legista e Técnico em Necropsia. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer ao Governador 

do Estado de Rondônia, extensivo ao Secretário Chefe da Casa 

Civil, a Secretaria de Segurança Defesa e Cidadania SESDEC, e 

Superintendência de Polícia Técnico-Científica – POLITEC, as 

providências necessárias para a prorrogação do concurso público, 

regido pelo Edital nº1/2022/POLITEC-GAB para provimento de vagas e 

a formação de cadastro de reserva nos cargos de Perito Criminal e 

Agente Criminalista. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a retirada do pedido de vista 

referente ao Projeto de Lei Complementar n 70/2024, de autoria do 

Poder Executivo. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a retirada do pedido de vista 
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referente ao Projeto de Lei nº 772/2025, de autoria do Poder 

Executivo. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a retirada do pedido de vista 

referente ao Projeto de Lei nº 744/2024, de autoria do Deputado 

Alan Queiroz. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a retirada do pedido de vista 

referente ao Projeto de Lei nº 248/2025, de autoria do Poder 

Executivo. 

 

Requerimento da Deputada Gislaine Lebrinha, que requer ao 

Secretário de Estado da Justiça – SEJUS, Senhor Marcos Castelo, a 

relação de todas as Delegacias Especializadas de Atendimento à 

Mulher (DEAMs) atualmente em funcionamento no Estado de Rondônia, 

especificando seus endereços e municípios atendidos, assim como 

horário de funcionamento, composição das equipes, apontando se as 

mulheres são preferencialmente atendidas por servidoras do sexo 

feminino conforme legislação federal e se há um plano para 

expansão das unidades no estado. Por último, informar se estão 

oferecendo capacitação e treinamento aos servidores que atuam nas 

DEAMs. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Secretário 

de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, informações e 

providências acerca dos procedimentos para acionamento e 

funcionamento do Alerta Amber no Estado de Rondônia, bem como 

cópia do convênio firmado junto à Secretaria Nacional de Segurança 

Pública – SENASP para adesão do programa. 
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Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Secretário 

de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, informações e 

providências acerca do processo licitatório instaurado para a 

contratação e subsequente implantação de totens de 

videomonitoramento no Município de Rolim de Moura – RO, reiterando 

o teor da Indicação nº 7327/2024. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Diretor-

Geral do Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e 

Transportes – DER, informações acerca das providências adotadas 

para a execução dos serviços de manutenção e pavimentação da RO-

010, no trecho que interliga o Município de Nova Brasilândia ao 

Município de Alvorada do Oeste – RO. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Secretário 

de Estado do Desenvolvimento Ambiental – SEDAM, informações e 

providências acerca das empresas que atuam no Estado de Rondônia 

no ramo da mineração de área. 

 

Requerimento do Deputado Larte Gomes, que requer à Secretaria de 

Estado da Educação, a celebração de termo de cooperação técnica 

com a Prefeitura Municipal de Nova Brasilândia D’Oeste, para 

efetivar a reforma da estrutura predial da Escola Municipal de 

Ensino Infantil e Fundamental Ana Carolina Dalla Costa. 

 

Requerimento do Deputado Larte Gomes, que requer à Secretaria de 

Estado da Educação, a celebração de termo de cooperação técnica 

com a Prefeitura Municipal de Nova Brasilândia D’Oeste, para a 

reforma da estrutura predial da Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Machado de Assis. 
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Requerimento do Deputado Pedro Fernandes, que requer na forma 

regimental a retirada da tramitação o Projeto de Lei Ordinária nº 

437/2024, que “Institui a Política Estadual Escolas Verdes, e dá 

outras providências.” 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao 

governador do Estado, com cópias à Casa Civil, Copo de Bombeiros 

Militar, Polícia Militar, Polícia Ambiental, Secretaria de Estado 

do Desenvolvimento Ambiental, Secretaria de Estado do 

Desenvolvimento Ambiental – SEDAM, e Secretaria de Estado do 

Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG, informações detalhadas 

sobre os procedimentos que estão sendo adotados para a convivência 

com o período de estiagem no ano de 2025, com ênfase nas ações 

voltadas ao combate a incêndios florestais, queimadas urbanas e 

apoio à população afetada no Estado de Rondônia, de modo a evitar 

a repetição das situações enfrentadas no ano de 2024. 

 

Requerimento da Comissão de Defesa dos Direitos da Criança, 

Adolescente, Mulher e Idoso, que requer ao Executivo Estadual, 

extenso à Casa Civil, à Secretaria de Estado da Mulher, da 

Família, da Assistência e do Desenvolvimento Social – SEAS e à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

providências quanto a elaboração e a implementação de plano de 

metas para o enfrentamento integrado da violência doméstica e 

familiar contra a mulher da Rede Estadual de Enfrentamento da 

Violência contra a Mulher e da Rede de Atendimento à Mulher em 

Situação de Violência, instituídos pela Lei Federal nº 14.899, de 

17 de junho de 2024, bem como o envio de informações sobre o 

estágio atual de cumprimento das diretrizes estabelecidas na 

referida norma. 
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Requerimento da Comissão de Agropecuária e Política, que requer ao 

Executivo Estadual, com cópias para a Casa Civil e Secretaria de 

Estado da Agricultura – SEAGRI, a necessidade de informações e 

providências referentes a adesão do Estado de Rondônia ao Programa 

de Fomento das Atividades Produtivas Rurais (Programa Fomento 

Rural) do Governo Federal, criado pela Lei nº 12.512/2011 e 

regulamentado pelo Decreto nº 9.221/2017 e suas alterações, 

conforme especifica. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao governo 

do Estado de Rondônia, à Casa Civil e à Secretara de Estado da 

Educação – SEDUC, informações e providências quanto aos prazos 

para a conclusão das obras e a retomada das atividades na Unidade 

Escolar Estadual Santa Ana, localizada no município de Alvorada 

d’Oeste, a fim de que a comunidade escolar possa retornar à 

normalidade. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Executivo 

Estadual, extensivo à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Agricultura – SEAGRI, informações e providências quanto a 

disponibilização de local adequado para acomodar profissionais de 

imprensa e veículos de comunicação que se disponibilizam para 

fazer a cobertura na 12ª Rondônia Rural Show Internacional de 2025 

que acontece em Ji-Paraná/RO, conforme especifica. 

 

Requerimento da Comissão de Habitação e Assuntos Municipais, que 

requer informação ao Governo do Estado de Rondônia, por intermédio 

da Secretaria de Estado de Obras e Serviços Públicos – SEOSP, 

acerca dos projetos Governo na Cidade e Meu Sonho, conforme 

exposto abaixo. 
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Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Agricultura – SEAGRI, informações detalhadas referentes ao Fundo 

de Apoio à Cultura do Café em Rondônia – FUNCAFÉ/RO. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à casa Civil, Secretaria de Estado de 

educação (SEDUC) e ao Instituto Estadual de Desenvolvimento de 

Educação Profissional – IDEP, integrar com a unidade móvel do 

“Programa Educação sobre Rodas” com cursos de panificação, cortes 

de carnes e laticínio na 7º Edição da Festa do Leite, que ocorrerá 

no período de 27 a 30 de agosto de 2025, no Distrito de Palmeiras, 

pertencente ao munícipio de Nova Mamoré. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Governo 

do Estado, extenso a Casa Civil, à Secretaria de Estado do 

Planejamento e Gestão – SEPOG, à Secretaria de Estado de Finanças 

– SEFIN e à Entidade Autárquica de Assistência Técnica e Extensão 

Rural – EMATER, informações a respeito do andamento dos estudos 

que estão sendo realizados pela Comissão instituída pela Portaria 

nº 114, de 03 de fevereiro de 2025, no sentido de promover 

melhorias para os empregados da autarquia, bem como previsão para 

envio do respectivo Projeto de Lei a esta Casa Legislativa. 

 

Requerimento do Deputado Marcelo Cruz, que requer ao Governador do 

Estado de Rondônia, informações oficiais acerca do Projeto de Lei 

nº 353/2024, de autoria do Poder Executivo, conforme especifica. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Luís do Hospital, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 
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Rondônia ao Senhor José Janguiê Bezerra Diniz por sua relevante 

contribuição à sociedade rondoniense. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Rondoniense ao Sr. Jânyo 

Janguiê Bezerra Diniz por sua relevante contribuição à sociedade 

rondoniense. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Mendonça, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Senhor Juiz Wilson Soares Gama, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Senhor José Francisco Teixeira da Silva pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Luizinho Goebel, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Senhor Francisco Luiz Sartori, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, ao ilmo. Sr. Osmar Farinacio, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, ao Ilmo. Sr. Flavio Marcondes de Campos, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao ilmo. Sr. Eder 

Francisco Ribeiro, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao ilmo. Sr. Rudimar 

Leandro Felber, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, ao ilmo. Sr. Hugo Santana Neto, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que fica 

concedida a Medalha do Mérito Legislativo, ao ilmo. Sr. Edvaldo de 

Araújo Elias, Tenente-Coronel da Polícia Militar do Estado de 

Rondônia, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao ilmo. Sr. Sergio 

Eduardo Cardoso da Silva, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao ilmo. Sr. Cristiano 

Polini Moreira, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 
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Projeto de Lei Ordinária do Deputado Luís do Hospital, que 

institui o serviço, via WhatsApp, denominado “Samu na Palma da 

Mão”. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Luís do Hospital, que declara 

de utilidade pública a Associação Machadiense Amigos dos Animais – 

AMADO. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Luís do Hospital, que declara 

de utilidade pública a Associação A Casa do Nico, com Sede no 

município Porto Velho, Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Cláudia de Jesus, que 

acrescenta ao calendário oficial do Estado de Rondônia a Semana 

Estadual de Conscientização sobre os Direitos das Empregadas 

Domésticas, a ser celebrada anualmente na semana no dia 27 de 

abril. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas, que institui 

o programa “Educação para Combate à Desinformação”, com o objetivo 

de capacitar os estudantes da Rede Estadual de Ensino de Rondônia 

a identificar e combater notícias falsas (“fake News”) e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas, que dispõe 

sobre a garantia de acesso prioritário a programas de doação e 

distribuição de sangue para pacientes com talassemia. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Dra. Taíssa, que dispõe sobre 

a concessão de isenção do ICMS incidente sobre equipamentos e 

componentes destinados à geração de energia solar no âmbito do 

Estado de Rondônia, e dá outras providências. 
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Projeto de Lei Ordinária do Deputado Alex Redano e Jean Mendonça, 

que altera e acrescenta dispositivos à Lei nº 749, de 4 de 

novembro de 1997, que “Estabelece normas para realização de 

concurso público no Estado de Rondônia, e dá outras providências.” 

 

Projeto de Resolução da Mesa Diretora, que revoga a resolução nº 

616, de 26 de março de 2025, que “Convoca Sessão Itinerante 

Extraordinária e transfere a sede do Poder Legislativo para o 

município de Jaru.” 

 

Projeto de Resolução do Deputado Laerte Gomes, que revoga os 

parágrafos 1º-A, 2º-A e 3º do artigo 168 do Regimento Interno da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, aprovado pela 

Resolução nº 588, de 18 de setembro de 2024.  

 

 

 

 


